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Війна не оминула 
й птахівництво України

На Чорнобаївській птахофабриці (Херсонська об-
ласть), одній із найбільших у Європі, загинуло близько 
4 млн курей.

Вона знаходиться на території, яка тимчасово кон-
тролюється окупантами, відрізана від ланцюгів поста-
чання корму, а через відсутність електрики автомати-
зована система годівлі не працює.

Про проблему написали навіть іноземні ЗМІ, серед 
яких "The Wall Street Journal". Директор птахофабрики 
Андрій Чирков розповів, що солдати РФ просто при-
йшли і під дулом автомата, без діалогу, забрали ключі 
від транспорту компанії.

"Наступного дня ми взяли дві вантажівки, щоб по-
їхати на найближчий комбікормовий завод – але по 
дорозі назад нас обстріляли. Ми більше не ризикува-
ли", – сказав Чирков.

Через обстріли та пожежу на складі під Києвом 
знищено продукцію МХП. 12 березня після обстрілів 
окупантів у селі Квітневе (Київська область) сталася 
пожежа на складі, де зберігалася заморожена про-
дукція агрохолдингу МХП. Співробітники складу не 
постраждали, повідомили у компанії. Це – найбільший 
склад України для зберігання замороженої продукції, 
яким також користувалися великі торговельні мережі. 
Внаслідок пожежі знищено продукцію МХП на суму 
близько 230 млн грн, зазначили у компанії. 

Це вже не перший склад продуктів харчування дов-
кола Києва, зруйнований окупантами за останні кілька 
днів. Ворог атакує продовольчу безпеку України.

"Кожен співробітник МХП докладає максимум зу-
силь для того, щоб в українців були продукти харчу-
вання", – запевнили у компанії.

Окупанти розтрощили птахофабрику на Сумщині. 
4 березня російські оккупанти увірвалися на птахофа-
брику групи компаній "Птахопродукт-2007" у Вільшані 
(Сумська область), де утримувалося близько 100 тис. 
голів птиці і підростали курчата, потрощили і розгра-
бували її. Птахофабрика виробляє курячі яйця під ТМ 
"Супер ко-ко". "Окупанти ніч провели на нашій терито-
рії, де варварськи її розграбували – навіть лампочки та 
кабелі крали, танками ламали ворота та били комп'ю-
терну техніку", – йдеться у повідомленні. Загарбники 
повикидали курчат із кліток та повідчиняли всі двері 
у корпусах холодної ночі. Вчилися збирати яйця та ла-
мали клітку. Та найголовніше – вартовий птахофабри-
ки живий, наголосили у компанії. Орієнтовно збитки 
підприємству сягнули понад 1 млн грн.

"Життя обов'язково переможе! Наведемо поря-
док, відновимо і збережемо! – наголосили у ТОВ 
"Птахопродукт-2007". – Дуже пишаємось своїми 
співробітниками, які оперативно спасали курчаток 
та курочок".
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Експорт яєць компанії 
"Овостар Юніон" зменшився удвічі

Компанія "Овостар Юніон" за січень-березень 2022 р. 
виробила 371 млн яєць, що на 10% менше у порівнянні з 
минулим роком (411 млн). Про це йдеться у повідомленні 
компанії на Варшавській фондовій біржі. При цьому, обсяг 
продажів склав 232 млн яєць (-13% до першого кварталу 
2021 р.), експорт – 27 млн яєць, що у 2,3 раза менше порів-
няно з  січнем-березнем минулого року (64  млн). Середня 
ціна яєць зросла на 4% – до 0,089 $/шт. Обсяг переробки 
яєць знизився на 25% порівняно з минулим роком та ста-
новив 92 млн яєць (-25%). Компанія виробила 561 т сухих 
яєчних продуктів (-14%) та 2,1 тис. т рідких яєчних про-
дуктів (-38%). Продаж сухих яєчних продуктів скоротився 
на 42% і склав 429  т, рідких – на 36%, до 2,2 тис. т. Середня 
ціна сухих продуктів зросла на 46% – до 6,64 $/кг, рідких – 
на 13%, до 1,86 $/кг (без ПДВ).

Станом на 31 березня 2022 р. загальне поголів'я птиці 
склало 7,26 млн курей, у тому числі 6,8 млн несучок (на 
аналогічну дату минулого року – 8,08 млн і 6,67 млн від-
повідно).

Також у компанії зазначили, що основні виробничі по-
тужності групи розташовані у Київській області, Фастів-
ському та Білоцерківському районах, де серйозних бо-
йових дій не було. Пташники у Василькові та Ставищі, а 
також завод з переробки яєць у Василькові залишаються 
фізично неушкодженими та продовжують працювати.

"Завод з переробки яєць у Макарові (Бучанський ра-
йон) було тимчасово зупинено до моменту деокупації 
міста українськими військовими наприкінці березня. По-
дальший огляд заводу показав ознаки некритичних ушко-
джень адміністративно-виробничих будівель. Виробниче 
обладнання та інвентар яєчних продуктів повністю цілі", – 
повідомили у компанії, зазначивши, що підприємство від-
новить роботу після ремонту.

Для довідки: "Овостар Юніон" входить до трійки ліде-
рів із виробництва курячих яєць в Україні. У 2011 році гру-
па здійснила IPO на Варшавській фондовій біржі.

За матеріалами: ptichki.net
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МХП збільшив 
виробництво 
та експорт курятини

Агрохолдинг МХП за підсумка-
ми січня-березня 2022 р. виробив 
175,5 тис. т курятини, що на 5% біль-
ше порівняно з першим кварталом 
минулого року (166,6 тис. т). Про це 
йдеться у звіті компанії, опублікова-
ному на Лондонській фондовій біржі.

Водночас, продажі скоротили-
ся на 3% – до 159 тис. т. При цьому, 
експорт зріс на 9% (до 89,34 тис. т), 
хоча раніше планувалося зростання 
на 15%. Внутрішні продажі знизилися 
на 6% – до 66,8 тис. т.

Ціна курятини у середньому 
збільшилася на 28% – до 1,84 $/кг 
(без ПДВ).

Обсяг продажів готової м'ясної 
продукції (ковбас та копченого м'яса) 
за 1 квартал 2022 р. зменшився на 21% 
до минулого року та склав 6 тис. т. 
Середня ціна зросла на 16% та ста-
новила 87,65 грн/кг (без ПДВ). Обсяг 
продажів напівфабрикатів зменшився 
на 5% на рік і склав майже 4 тис. т, а 
ціна зросла на 24% – до 53,55 грн/кг.

Європейський сегмент МХП 
(Perutnina Ptuj) за три місяці виробив 
28,55 тис. т курятини та індичатини, 
що на 16% вище порівняно з першим 
кварталом 2021 р. М'ясопереробні 
заводи PP (включаючи ковбаси та на-
півфабрикати) виробили 10,8 тис. т 
(+15%), тоді як продажі склали 
9,9 тис. т (+8%).

У МХП уточнили, що у березні ви-
мушено знизили завантаження пта-
хівницьких потужностей до 80-85% 
від номінальної через скорочення 
попиту на курятину в Україні та ло-
гістичні труднощі. Крім того, з по-
чатку російського вторгнення МХП 
безоплатно передав у вигляді гумдо-
помоги близько 11 тис. т продуктів 
птахівництва та інших продуктів хар-
чування, а також обладнання, автомо-
білі, бензин та різноманітні матеріали.

За матеріалами: ptichki.net

Птахівники країни допомагають ЗСУ 
та мирним людям 

Володимир-Волинська птахофабрика передала свою продукцію для 
всіх військових частин Волині. Про це повідомили у компанії. Вперше за 
останні 25 років тут завантажили вагон курятини (6 тонн) на 300 тис. грн 
для найбільш постраждалих регіонів.

Днями відправили 20 тонн продукції птахівництва в якості гуманітарної 
допомоги. Також птахофабрика допомагає військовим транспортом, спец-
технікою, інструментами, запчастинами, передає індивідуальні аптечки. Ін-
женери підприємства швидко перекваліфіковуються під запити Збройних 
сил України.

ТОВ "Агроль" (Львівська область), яке спеціалізується на виробництві 
м'яса птиці, передало понад 20 тонн курятини для захисників. 

Компанія "Птахопродукт-2007" (Сумська область), що випускає яйця 
без антибіотиків під ТМ "Супер ко-ко", готова надавати свіжі курячі яйця 
безкоштовно тим, хто цього потребує найбільше. Їх передають волонтерам 
Сум, які розподіляють продукцію усім потребуючим.

Також виробник підтримує Територіальну оборону населених пунктів 
поблизу своїх птахофабрик, контактує з ближніми ОТГ, щоб надавати про-
дукцію лікарням і малозабезпеченим.

"Щодня наші люди працюють. Ми виплачуємо заробітну плату, – ідеться 
у дописі. – Постійно шукаємо способи прорватися через заблоковані шля-
хи, щоб купити і завезти сировину та пальне для виробництва комбікорму".

В умовах воєнного часу у ТОВ "Птахопродукт-2007" уже завезли курчат 
на одну з птахофабрик. "Організовуємо поставку ще однієї партії", – зазна-
чили у компанії. 

Татарбунарська птахофабрика (Одеська область) упродовж кількох ос-
танніх днів безкоштовно роздала курчат, які щойно вилупилися, жителям 
Татарбунарської і сусідніх громад. На особу видавали по 50 голів курчат. 
Паралельно підприємство організувало збирання коштів для Татарбунар-
ської територіальної оборони. За два дні вдалося зібрали понад 4 тис. грн.

ТМ "Пан Курчак" (Волинська область) продовжує працювати та надава-
ти благодійну допомогу.

Зокрема, курятину передали Харківській, Київській та Волинській об-
ласним військовим адміністраціям – 17, 19 та 18 тонн відповідно. Ще по-
над 500 кг – для Тероборони. 150 кг ковбасних виробів передали Першому 
механізованому батальйону 14 ОМБР. 150 кг ковбасних виробів і 300 кг 
курятини – виконкому Ковельської міської ради.

Вінницька птахофабрика, яка входить до агрохолдингу МХП, спільно з 
Фондом "МХП – Громаді" за два тижні війни передали близько 1,7 тис. тонн 
благодійної продукції у вигляді курятини. Про це повідомили у "Зерно-
продукт МХП".

Продукцію отримали громади Вінницької, Черкаської областей. Також 
вдалося доставити продукцію у Київ, Житомир, Хмельницький, Івано- 
Франківськ та Одесу.

Агрохолдинг "Авангард", який входить до складу групи компаній "Укр-
лендфармінг", з 2014 року підтримує захисників України.

І зараз, із початком широкомасштабної агресії Росії проти України, агро-
холдинг продовжує надавати таку допомогу. Так, у координації з Мінагро-
політики "Авангард" віддає на потреби захисту країни 500 тис. штук яєць 
свого виробництва. Також група компаній надає паливно-мастильні мате-
ріали та необхідну техніку нашим захисникам. Зокрема на потребу терито-
ріальної оборони нашої столиці передано три вантажні автомобілі "ISUZU". 
"Ми обов'язково переможемо", – повідомила прес-служба компанії.
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